
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 257
van RITA MOORS
datum: 23 december 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Platform 'Aanbestedingen in Limburg'  -  Stand van zaken

In samenwerking met UNIZO Limburg en VKW Limburg lanceerde de provincie Limburg 
eind 2020 het platform aanbestedingeninlimburg.be. Met ‘Aanbestedingen in Limburg’ 
willen de initiatiefnemers ervoor zorgen dat aanbestedingen voor overheidsopdrachten en 
-bestellingen vaker bij lokale ondernemingen terechtkomen, om de omzet en het 
groeipotentieel van Limburgse kmo’s extra te stimuleren. Om dat proces te faciliteren en 
erover te waken dat overheid en aanbesteders makkelijker de weg naar elkaar kunnen 
vinden, werd het platform in het leven geroepen.

Het platform ‘Aanbestedingen in Limburg’ richt zich tot zowel aanbesteders als 
ondernemers. Limburgse ondernemers kunnen zich gratis registreren en aanbesteders 
kunnen op het platform overheidsopdrachten met een beperkte offertevraag 
bekendmaken. Op die manier fungeert het als een brug tussen aanbesteders en 
ondernemers en creëert het voor beide partijen een win-win.

Overheidsopdrachten kunnen een belangrijke hefboom zijn voor de lokale economie. Een 
stelling die nog meer opgaat bij crisissen, zoals de coronapandemie.

Uit een artikel uit Het Belang van Limburg (11 december 2020) bleek dat goed anderhalve 
maand na de lancering van het platform reeds duizend kmo’s werden geregistreerd.

1. Hoeveel aanbestedingen werden er vanaf de lancering van het platform 
‘Aanbestedingen in Limburg’ bekendgemaakt? Hoeveel daarvan zijn toegewezen aan 
een Limburgse kmo?

2. Hoeveel Limburgse ondernemers zijn op het platform geregistreerd? Graag een 
opdeling per type kmo en de Limburgse gemeente waar de kmo’s gevestigd zijn.
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Het platform ‘Aanbestedingen in Limburg’ is een initiatief van Provincie Limburg in 
samenwerking met UNIZO Limburg en VKW Limburg. VLAIO kent dit platform en 
beoordeelt het als een interessante manier om aanbestedingen kenbaar te maken aan 
lokale ondernemers. De dagdagelijkse opvolging gebeurt op provinciaal niveau. Voor 
concrete cijfers over aantal geregistreerde ondernemers of aantal aanbestedingen op het 
platform, kan u terecht bij de provincie.  


